



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas**

RETIFICAÇÃO Nº. 01 do Edital 023/2014

A Universidade Federal de Sergipe, através da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, torna pública a decisão de retificar o Edital nº 023/2014, publicado no Diário Oficial da União de 30/06/2014, seção 3, páginas 108 e 109, para que:

Onde se lê:

1.1 Este processo seletivo será regido pelo presente edital e pelas Resoluções nº 06/99/CONSU/UFS e nº 28/2013/CONSU e pela Portaria nº 3162/2012/UFS, para preenchimento das vagas constantes no anexo **I**.

5.3 A seleção será composta por duas fases:

a) Prova didática, versando sobre assunto escolhido previamente pela Comissão Examinadora, conforme disposto no Anexo **I** deste Edital.

ANEXO I – Campus de Itabaiana

| Departamento/ Núcleo | Nº Vaga(s) | Carga horária semanal | (ME) Matérias de Ensino (D) Disciplinas | Cargo | Titulação Exigida | Ponto da Prova Didática | Contato |
|---------------------------------|-------------------|--------------------------------------|--|--------------|--|---|----------------|
| Geologia | 01 | 20h | (ME) Mineralogia I e Petrologia Metamórfica | Auxiliar | Graduação em Geologia ou Engenharia Geológica | Minerais Índices de Metamorfismo e Diagramas Ternários Metamórficos. | (79) 2105-6300 |

Leia-se:

1.1 Este processo seletivo será regido pelo presente edital e pelas Resoluções nº 06/99/CONSU/UFS e nº 28/2013/CONSU e pela Portaria nº 3162/2012/UFS, para preenchimento das vagas constantes no anexo **I e II**.

5.3 A seleção será composta por duas fases:

a) Prova didática, versando sobre assunto escolhido previamente pela Comissão Examinadora, conforme disposto no Anexo **I e II** deste Edital.

ANEXO II – Campus de São Cristóvão

| Departamento/ Núcleo | Nº Vaga(s) | Carga horária semanal | (ME) Matérias de Ensino (D) Disciplinas | Cargo | Titulação Exigida | Ponto da Prova Didática | Contato |
|---------------------------------|-------------------|--------------------------------------|--|--------------|--------------------------|--------------------------------|----------------|
|---------------------------------|-------------------|--------------------------------------|--|--------------|--------------------------|--------------------------------|----------------|

| | | | | | | | |
|----------|----|-----|---|----------|---|--|----------------|
| Geologia | 01 | 20h | (ME) Mineralogia I e Petrologia Metamórfica | Auxiliar | Graduação em Geologia ou Engenharia Geológica | Minerais Índices de Metamorfismo e Diagramas Ternários Metamórficos. | (79) 2105-6300 |
|----------|----|-----|---|----------|---|--|----------------|

Ficam os demais itens ratificados.

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, 30 de junho de 2014.

Ednalva Freire Caetano
Pró-Reitora